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Ucggen dik Uggen egik Diizgiin besgen
prizma prizma prizma
Dikdortgenler Kip
Prizmasi
Hacim (V) = .o
Yanal Alan = ..................
Batin Alan = ..................
B Sekildeki dik
- Gcggen dik prizmada
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] o ~ |AC| =13 cm
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Yukaridaki verilere goére, dik ticgen dik prizma-
nin yiizey alani kag cm? dir?

A)244 B)262 C)284 D)300 E)340
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Sekilde tabani ikiz-

5 kenar yamuk olan
F bir dik prizma veril-
mistir.
|EL| = [KF| =5 cm
|LK| =4 cm
|AB| =12 cm
|AE| = 8 cm
A 12 B

Yukaridaki verilere gore, prizmanin hacmi kag¢
cm? tiir?

A) 192 B) 180 C) 170 D) 162 E) 146

DIKDORTGENLER PRIZMASI
L K

E

A
Hacim (V)
Yanal Alan

Bitin Alan

Cisim kdsegeni(e) =

E

Yukaridaki sekilde, dikddrtgenler prizmas seklinde
bir su deposu verilmistir.

IBC|=3m, |AB|=2m
Bu su deposunun hacmi 9 m® olduguna gére,
yliksekligi (|AE|) ka¢ m dir?
A) 0,5 B) 1 C)1,5

D) 2 E)2,5
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Sekildeki dikddrtgenler prizmasinin Gg¢ farkli yazi-
nin alanlari verilmigtir.

Buna gére, bu prizmanin hacmi ka¢ cm? tiir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 40

Ug farkli ayritinin toplami 12 ¢cm ve cisim kése-
gen uzunlugu 26 cm olan bir dikddrtgenler priz-
masinin yiizey alani ka¢ cm? dir?

A) 100 B) 120 C) 136 D) 144 E) 156
L K
E a
a F
D) W R
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A a B
Hacim (V) = ..o
Yuzey Alan = ..................

Cisim kosegeni(e) =
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E H Sekildeki kupln iceri-
! sinde ACH tarali Ug-
. i geni veriliyor.
G
A -iD
B c

Yukaridaki sekilde ACH iigcgeninin alani 9v3 cm?
olduguna gore, kiipiin hacmi ka¢ cm? tiir?

A)27 B)54/2 C)54V3 D)72V3 E)108

Yiizey alani 150 cm?2 olan kiipiin cisim késegeni-
nin uzunlugu kac¢ cm dir?

A)3/3 B)4/3 C)5/3 D)8Y3 E)10v3

Yiizey alani 60 cm? olan dikdértgenler prizmasi
seklindeki bir sabun kalibindan hacmi 27 cm? olan
kip bir parca sekildeki gibi aliniyor.

Buna gore, geriye kalan parcanin yilizey alani
ka¢ cm? olur?

A) 68 B) 72 C) 78 D) 82 E) 88
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H G
e E K  H Sekildeki
T Pl dikdortgenler
A i prizmasinda
D C F IBC| =8cm
~ 3 ;D G
A o B AR ([~ |AB| =5 cm
. N |AE| = 4 cm
Yukaridaki dikdértgenler prizmasinda, T € [EF] IEK| = [KH|
|AB| =24 cm, |BC|=3cm, |GC|=4cm
B 8 C
Yukaridaki verilere gore, |AT| + |TG| toplaminin
en kiigiik degeri kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, |BK| ka¢ cm dir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 36 E) 40 A) 43 B) 5v2 C) /57 D) 2415 E) 8
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H 15 G |AD| =18 cm 8
§ |[HG| = 15 cm
|AE| = 8 cm D c
D \------ --------------.'\C
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A \\“ A 10 B
8\ E F
8 Sekildeki dikddrtgenler prizmasinin igindeki suyun yikse-
Kiigi 8 cm dir.
A B
IABI = 10 cm, IBCl = 6 cm, |[EKI = 4 cm
Yukaridaki dikdértgenler prizmasinda verilen ta- Buna gére, prizma (BCKF) diizlemi izerine yatinldigin-
rali BEC ii¢cgeninin alani ka¢ cm? dir? da suyun yiiksekligi kag cm olur?
20 25
A) 153 B) 140 C) 137 D) 123 E) 118 A) 4 B)? C)7 D)8 E)?
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1. Sekilde taban ayritlari 6 cm ve 16 cm olan dikdértgenler
prizmasinin yukseklikleri 8 cm, 10 cm ve 12 cm dir.

3. Taban ayriti 2 birim, ylksekligi 5 birim olan bir kare dik
prizma ile bu prizmalarin dért tanesinin birlestirimesiyle elde
edilen 7 x 7 x 2 boyutlarindaki ortasi bos bir cisim asagida
gOsterilmigtir.

g ; SA
5
B
12 10 8
16
2 2
6 6 6 Elde edilen bu cismin yiizey alani ka¢ birimkaredir?

. i . A) 152 B) 154 C) 156 D) 158 E) 160
Buna gore, A noktasinda bulunan bir karinca ylizeyler

tizerinden B noktasina geldiginde aldigi en kisa mesafa

kag cm dir?
A) 30 B) 32 C)34 D) 35 E) 36
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2 Sekilde bir kenart 5 cm
6 olan bir kiipten, bir kenari
Taban ayritlari 6 cm ve 4 cm olan dikdértgenler prizmasinin 3 cm olan kare prizma
icerisinde yeterince sivi vardir. sekildeki gibi ¢ikartiliyor.
Bu prizmanin igerisine bir kenari 2 cm olan bir kiip atilir
ise suyun seviyesi kag cm yiikselir? Buna gore, yeni seklin ylizey alani kag cm? dir?
1 1 1 1
A)g B)Z C)g D)E E) 1 A) 142 B) 150 C) 164 D) 172 E) 192
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5. Tahtadan yapilmis iki tane 7 N K Sekildeki blyik kiipln
kip sekildeki gibi yapistiril- i icine 3 adet es kiigiik kiip
migtir. - : ST

yerlestiriimisir.

N : L
IATI =3 cm
: IKCl = 12 cm

VE

& D

"/ RREEILEEELL (EELE C
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Kiigiik kipiin bir ayriti biiyik kiipin bir ayritinin yari- A" T g
s1 ve kiiplerin hacimleri toplami 72 cm3 olduguna gére,
seklin yiizey alani kag cm? dir? Yukaridaki verilere gore, IKEI kag cm’dir?
A)102  B)108  C) 112 D) 120 E) 124 A)12  B)3/17 C)4/10 D)13 E) V170
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8. Asagida, masa tzerinde bulunan ve 8 birim kipten olugan bir
cismin Ustten gérandma verilmigtir.

Buna gore, 8 birim kiipten olusan asagidaki cisimlerden
hangisi, masanin lizerindeki cisim olamaz?

B) i % ;
D)
degerinin 2 katidir.
.. 2 2 2
Buna gére, + +7 + toplami kagtir? E)
1 1 2 3
A o B) 0 3 D) 5 E) 2
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prizmasinin hacminin sayisal degeri, alaninin sayisal

A) E % ’;
6. Farkli ayritlart x cm, y cm, z cm olan bir dikd6rtgenler C) l@ é



